

Měděný sprej CU 800

Vysoce přilnavá mazací, oddělovací a antikorozní měděná pasta, která je výjimečně odolná vysokým teplotám a tlakům

Velmi vysoká odolnost

- Rozsah teploty -40 až +1200 °C při suchém mazání
- Odolný vůči vodě a zásaditým i kyselým roztokům

Velký, dlouhotrvající mazací účinek

Zajišťuje dlouhotrvající ochranu proti spékání a zadírání, studeným svarům, opotřebení, korozi a korozi způsobené třením.

Neobsahuje halogenované organické sloučeniny (AOX) ani silikon



Obsah balení	300 ml
Chemická báze	Měkký kov obsahující polosyntetické základní mazivo
Provedení	Sprej
Min. teplotní podmínky	-40 °C
Max. teplotní podmínky	1200 °C
Doba použitelnosti od data výroby	24 Měsíce
Barva	Měď

Obj. č. 0893 800

Bal.: 1 / 12

Details/Application

Toto mazivo odolné vůči vysokým teplotám je vhodné pro mazání povrchu obložení kotoučových brzd (zabraňuje skřípání), šroubových spojů (šrouby výfukového potrubí, závity zapalovacích svíček apod.), ložisek, otočných bodů, kloubů, kluzných ploch apod. Zabraňuje zapečení pevných těsnění a je vhodné také k ochraně kontaktů na tryskách pistolí pro obloukové svařování v ochranné atmosféře a na akumulátorech a akumulátorových svorkách.

Návod

Před použitím nádobku řádně protřepejte. Ošetřované díly očistěte čističem brzd, obj. č. 08901087. Díly musí být čisté, suché a zbavené prachu a maziv. Přípravek CU 800 nanášejte stříkáním tenče a rovnoměrně ze vzdálenosti 20–30 cm.

Upozornění

Neaplikujte na brzdové kotouče ani brzdové obložení. Neobsahuje silikon a AOX

Pokyny pro použití jsou doporučeními založenými na našich vlastních testech a zkušenostech; doporučujeme, abyste před každým použitím provedli vlastní testy. Vzhledem k širokým možnostem použití a skladovacích a provozních podmínek neneseme odpovědnost za výsledek při daném použití. Pokud naše oddělení bezplatných zákaznických služeb poskytuje technické informace nebo úkony jako poradenskou službu, neneseme za tuto službu žádnou odpovědnost. To neplatí v případech, kdy jsou tyto rady nebo informace poskytovány v rámci specifikovaných, smluvně ujednaných služeb, nebo pokud poradce jednal svévolně. Garantujeme stálou kvalitu našich produktů. Vyhrazuje si právo provádět technické změny a dále vyvíjet produkty.